



Задержаны три должностных лица ГИБДД подозреваемых в коррупции.

Межрайонным следственным отделом по г. Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ) сотрудниками ГИБДД ОВД по Добрянскому муниципальному району.

В ходе доследственной проверки установлено, что с 2006 по 2008 годы сотрудники указанного подразделения в нарушение действующего законодательства и ведомственных приказов, регламентирующих порядок организации работы по приему квалификационных экзаменов и выдаче водительских удостоверений в подразделениях ГИБДД, незаконно выдавали водительские удостоверения гражданам.

Водительские удостоверения сотрудники ГИБДД продавали через подставную фирму. Обратившиеся туда граждане приносили фото и деньги, а через какое-то время приходили забирать права, при этом даже не имели представления, где находится государственный орган обязанный выдавать документ. Так как водительское удостоверение документ ламинированный и выдается в готовом виде, подписи владельцев прав ставили сами сотрудники ГИБДД либо иные лица.

География использования подложных документов широка: все районы г. Перми и несколько районов Пермского края. При заполнении аттестационных документов милиционеры вносили недостоверные данные о месте жительства получающих водительское удостоверение, все они якобы были прописаны в Добрянке.

Сумма предоставляемой услуги варьировала от 12 тыс. руб. до 25 тыс. руб. На сегодняшний день следствием установлено, что платными услугами воспользовалось 226 человек.

Вчера в ГИБДД ОВД по Добрянскому муниципальному району работниками Следственного комитета совместно с УФСБ по Пермскому краю проведены обыски в ходе которых изъяты документы подтверждающие незаконную выдачу и подделку документов.

На рабочем месте задержаны, а затем доставлены в ИВС г. Перми начальник ГИБДД ОВД по Добрянскому муниципальному району, начальник МРЭО ГИБДД ОВД по Добрянскому муниципальному району и инспектор этого подразделения, все они имеют специальное звание



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

майор милиции. В настоящее время решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Некоторые сотрудники подразделения уже дают признательные показания.

В отношении граждан, которые незаконно получили водительское удостоверение либо иные документы и добровольно явятся в МРСО г. Перми в последствии может быть рассмотрен вопрос об освобождении их от уголовной ответственности.

На сегодняшний день уже более 10 человек написали явку с повинной о совершенном ими преступлении - дача взятки (ч.1 ст. 291 УК РФ).

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

26 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827599>